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          Λευκάδα   24-02-2022 
          Αριθ. Πρωτ.: οικ. 5243/2261 /ΦΕ 

Ταχ. Διεύθυνση: 
ΤΚ: 
Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο : 
email: 

Διοικητήριο 
31100 - ΛΕΥΚΑΔΑ 
Π. Κομποτιάτης 
26453-60760 
pkobotiatis@pin.gov.gr 

ΠΡΟΣ:        Ως πίνακα αποδεκτών 
  

 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την Απευθείας Ανάθεση της Υπηρεσίας με τίτλο: 

«Τεχνική Βοήθεια για την Σύνταξη τευχών Δημοπράτησης Μελετών Συντηρήσεων 
και βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας». Προυπ. 
37.000,00€ .» του υποέργου της Πράξης ΣΑΕΠ522 με τίτλο «Αποκατάσταση Βατότητας 
Οδοστρωμάτων Οδικού Δικτύου της ΠΙΝ» με Κ.Ε. 2020ΕΠ52200001, σύμφωνα με το  άρθρο 118 
του Ν.4412/2016 όπως ισχύει. 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων λαμβάνοντας υπόψη: 
 
την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν 
και  ιδίως:  
 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει, 
 Του Π.Δ. 147/23-12-2010 «Οργανισμός Περιφ. Ιονίων Νήσων» όπως τροποποιήθηκε με το ΦΕΚ 4083/τ. 

Β’/23-11-2017 
 Της με αρίθ. πρωτ. οικ. 101815/15784/24-11-2017 Αποφ. της Π.Ι.Ν. «περί ορισμού Προϊσταμένων 

Οργαν. Μονάδων & τοπ/σεως προσωπικού Υπηρεσιών Π.Ι.Ν.». (ΑΔΑ: ΩΧΖ27ΛΕ-ΣΧ6)». 
 του ν. 4412/2016 (Άρθρο 118) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
 Το Π.Δ.7/13 (ΦΕΚ-26/Α’/31-1-2013) «Όργανα που αποφασίζουν ή  γνωμοδοτούν και λοιπές 

σχετικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων, μελετών και υπηρεσιών του ν. 3316/2005 «Ανάθεση και 
εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες 
διατάξεις» (Α’42), αρμοδιότητας των Περιφερειών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

 του ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο». 
 Τον Ν. 4782/21 (ΦΕΚ-36/Α’/9-3-2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς 
της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία» 

 του ν.2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις”. 
 του π.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” 
 Την υπ’ αριθ. ΑΠ: 58/26-05-2021 Απόφαση Υπ. Ανάπτυξης & Επενδύσεων [ΑΔΑ: 639046ΜΤΛΡ-124], για 

την έγκριση ένταξης του Έργου στο ΠΔΕ 2021 ΣΑΕΠ – 522 με τίτλο : «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΌΤΗΤΑΣ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΆΤΩΝ ΟΔΙΚΟΎ ΔΙΚΤΎΟΥ ΤΗΣ Π.Ι.Ν.» με ΚΕ 2020ΕΠ52200001, πρ/σμου 25.500.000,00 €. » 

 Το υπ’ αριθµ. Πρωτ. απόφασης 129-20/24-9-2021 απόσπασμα πρακτικού του Περ/κού Συμβουλίου 
Ιονίων Νήσων για την 11η Τροποποίηση Ετήσιου Πρ. Δράσης 2021, της Πράξης ΣΑΕΠ522 με τίτλο 
«Αποκατάσταση Βατότητας Οδοστρωμάτων Οδικού Δικτύου της ΠΙΝ» με Κ.Ε. 2020ΕΠ52200001  

 Η υπ' αρ. πρωτ 83650/34075/27-10-2021 [ΑΔΑ: ΩΝ5Α7ΛΕ-ΜΝΝ] Απόφαση Περιφερειάρχη περί 
έγκρισης διάθεσης πίστωσης και ορισμού υπολόγου διαχειριστή. 
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 Η υπ’ αριθµ. 31-03/2022 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Περιφ. Ιονίων Νήσων για την Συγκρότηση 
Επιτροπής Ανάθεσης με το άρθρο 118/ Ν. 4412/2016. 

 των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθείσων κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων που 
αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας,  καθώς και του 
συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού 
δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται 
ρητά παραπάνω. 

 
προτίθεται να προβεί στην ανάθεση της Υπηρεσίας με τίτλο: «Τεχνική Βοήθεια για την Σύνταξη τευχών 

Δημοπράτησης Μελετών Συντηρήσεων και βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής 
Ασφάλειας». Προυπ. 37.000,00€ . 

 
Τίτλος  
 

Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης Προϋπολογισμός  
(συμπ. ΦΠΑ) 

Υπηρεσία Τεχνικής Βοήθειας για την Σύνταξη τευχών 
Δημοπράτησης Μελετών Συντηρήσεων και 
βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής 
Ασφάλειας  

3 μήνες από την υπογραφή της 
σύμβασης € 37.000,00 

  
Η προϋπολογισθείσα δαπάνη της εν λόγω ανάθεσης ανέρχεται συνολικά στο ποσό των € 30.004,00 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και όλων των νόμιμων κρατήσεων. Η προσφορά δε δύναται να 
ξεπερνά το προαναφερόμενο διατιθέμενο ποσό.  
Στη συνολική δαπάνη συμπεριλαμβάνονται ποσά που καλύπτουν αμοιβές προσωπικού, εξοπλισμό, 
μετακινήσεις, αναλώσιμα, λοιπά έξοδα και όποια άλλη δαπάνη κρίνεται απαραίτητη για την υλοποίηση 
του έργου από την Ομάδα Έργου του υποψήφιου Αναδόχου.  
Η παρούσα πρόσκληση για την ανάθεση της Γενικής Υπηρεσίας με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, 
σύμφωνα με τις προβλέψεις του Ν.4412/2016, όπως ισχύει, υπόκειται στους παρακάτω όρους και 
προϋποθέσεις προς ενημέρωση/γνωστοποίηση των αποδεκτών της.  
 

1. ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΊΗΣΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ  
«Τεχνική Βοήθεια για την Σύνταξη τευχών Δημοπράτησης Μελετών Συντηρήσεων και 
βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας». Πρ. 37.000,00€.» 

 
ΣΎΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ 
 
1. ΕΙΣΑΓΩΓΉ 

Αντικείμενο του προς ανάθεση έργου είναι η εκπόνηση της πλήρους μελέτης Βελτίωσης Οδικής 
Ασφάλειας στην Επαρχιακής Οδού 02 στο τμήμα της ευθυγραμμίας που διασχίζει τον οικισμό της 
Νικιάνας. 

 
2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

Η Επαρχιακή Οδός 02 διασχίζει τον οικισμό της Νικιάνας σε μήκος περίπου 1,5 χλμ λαμβάνοντας 
υπόψη και τη περιαστική δόμηση. Στο τμήμα αυτό η επαρχιακή συνδυάζει λειτουργίες σύνδεσης και 
πρόσβασης , που σημαίνει ότι συνεχίζει να εξυπηρετεί ως βασικός κορμός του επαρχιακού δικτύου 
κινήσεις σύνδεσης με τη νότια Λευκάδα και ταυτόχρονα διασχίζοντας τον οικισμό λειτουργεί ως κύρια 
αστική συλλεκτήρια εξυπηρετώντας τις ανάγκες κίνησης/πρόσβασης πεζών και οχημάτων προς τις 
παρόδιες χρήσεις εμπορίου – εστίασης – αναψυχής και τις τοπικές οδούς. Ελλείψει παρακαμπτήριας 
οδού για την επαρχιακή , η αντιφατική λειτουργία του δρόμου δημιουργεί πολλαπλά προβλήματα στον 
οικισμό κυρίως τη θερινή περίοδο. Ιδιαίτερα όμως στο τμήμα της ευθυγραμμίας ,εντός του οικισμού 
,μήκους 550μ τα θέματα αυτά εντείνονται με σχετικά υψηλές ταχύτητες στα διαστήματα μειωμένων 
φόρτων και σε κάθε περίπτωση με τη δύσκολη και επικίνδυνη εγκάρσια διάσχιση του οδοστρώματος 
από τους πεζούς. Ατυχήματα έχουν αναφερθεί κατά περιόδους.  
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Η μελέτη θα εστιάσει στη διερεύνηση των προβλημάτων αυτών επί της ευθυγραμμίας των 550μ 
και στη λήψη κατάλληλων μέτρων οδικής ασφάλειας στα πλαίσια της διεθνούς εμπειρίας και των 
αντίστοιχων καλών πρακτικών με την υιοθέτηση μέτρων που θα συμβάλλουν σε μείωση των ταχυτήτων 
και στη κυκλοφοριακή διευθέτηση του καταστρώματος της οδού ώστε να αποκτήσει η οδός τα 
απαιτούμενα χαρακτηριστικά διήκουσας αστικής αρτηρίας φιλικής στο πεζό και τις ευάλωτες ομάδες 
του πληθυσμού.  

 
ΤΕΧΝΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ 
Η μελέτη θα περιλαμβάνει τη τοπογραφική αποτύπωση της περιοχής, προκαταρκτική 

διερεύνηση εναλλακτικών λύσεων οδικής ασφάλειας και τη πλήρη μελέτη σε επίπεδο οριστικής. 
Ειδικότερα περιλαμβάνει Τοπογραφική Αποτύπωση, Κυκλοφοριακό Σχεδιασμό – Προκαταρκτική Φάση,  
Οριστική Μελέτη Κυκλοφορικού Σχεδιασμού - Οδοποιίας, Μελέτη Σήμανσης – Ασφάλισης και Οριστική 
Μελέτη Αποχέτευσης Ομβρίων. 

Ο σχεδιασμός των νέων ρυθμίσεων θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη και να επιλύει τα 
προβλήματα που παρουσιάζονται στη υφιστάμενη λειτουργία της οδού και ειδικότερα τα ατυχήματα.  

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Η εκπόνηση της μελέτης, θα γίνει σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία : 
Α. με τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές προδιαγραφές που αφορούν την εκπόνηση των μελετών και 
ειδικότερα:  
Α1 - Εγκεκριμένους κανονισμούς Οδοποιίας – ΟΜΟΕ  

o ΟΜΟΕ - ΛΚΟΔ (Λειτουργική Κατάταξη Οδικού Δικτύου) 
o ΟΜΟΕ - Δ (Διατομές) 
o ΟΜΟΕ - Χ (Χαράξεις) 
o ΟΜΟΕ - (ΚΑΟ) (Κύριες Αστικές Αρτηρίες) 
o ΟΜΟΕ - ΣΑΟ (Συστήματα Αναχαίτισης Οχημάτων) 
o ΟΜΟΕ - ΑΣΥΕΟ (Αποχέτευση – Στράγγιση, Υδραυλικά Έργα Οδών) 

Α2 - Σχέδια Κανονισμών Οδοποιίας: 
o ΟΜΟΕ –ΙΚ (Ισόπεδοι Κόμβοι) 
o ΟΜΟΕ – Κ3 (Κόμβοι Κυκλικής Κίνησης)  
o ΟΜΟΕ – Κατακόρυφη Σήμανση Οδών  

Β. τις προβλεπόμενες εργασίες που περιλαμβάνονται στον πίνακα προεκτιμώμενης αμοιβής  
Η μελέτη θα παραδοθεί σε τρία (3) έντυπα αντίτυπα, και σε ένα (1) αντίτυπο σε ηλεκτρονική 
επεξεργάσιμη μορφή. 

ΝΟΜΙΚΌ ΠΛΑΊΣΙΟ 
Η ανάθεση εκπόνησης της Τεχνικής Βοήθειας, διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 4412/ 2016/ΦΕΚ 

147/08.08.2016 τεύχος Α' «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»  
 
Ο τρόπος διενέργειας διαγωνισμού θα είναι με την διαδικασία του άρθρου 118 του Ν 4412/2016 (Απ’ 
ευθείας ανάθεση) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 50 του Ν 4782 / 2019 (ΦΕΚ 36 Α 09-03-2021). 

 
ΤΕΚΜΗΡΊΩΣΗ ΣΚΟΠΙΜΌΤΗΤΑΣ  

Η ευθυγραμμία μήκους 550μ της Επ. Ο 02 στο τμήμα εντός οικισμού της Νικιάνας αποτελεί περιοχή 
υψηλής επικινδυνότητας δεδομένου της ευθυτενούς γεωμετρίας του δρόμου , του πλάτους του 
οδοστρώματος και των αυξημένων ταχυτήτων των οχημάτων σε ώρες χαμηλών φόρτων κυκλοφορίας στο 
κέντρο κατοικημένης περιοχής. Η εγκάρσιες διελεύσεις πεζών και τα ατυχήματα αποτελούν ένα μόνιμο 
πρόβλημα που για τους κατοίκους και τη λειτουργία του οικισμού.  
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Σκοπός του έργου είναι η αναβάθμιση του επιπέδου οδικής ασφάλειας με μέτρα που θα μειώνουν τις 
ταχύτητες των οχημάτων και θα επιτρέπουν την ασφαλή διέλευση των πεζών σε όλη τη διάρκεια της 
ημέρας. Ενδεικτικά προτείνεται η εξέταση διαμόρφωσης κεντρικής νησίδας , εφαρμογή προστατευμένων 
διαβάσεων πεζών και λοιπές διατάξεις οι οποίες μαζί με τη προβλεπόμενη σήμανση – ασφάλιση θα 
διασφαλίζουν υψηλό επίπεδο οδικής ασφάλειας. Στα πλαίσια του έργου θα πρέπει να προβλεφθούν 
συμπληρωματικές διατάξεις αποχέτευσης ομβρίων ανάλογα με τον τρόπο κυκλοφοριακής διαμόρφωσης 
του οδοστρώματος κυκλοφορίας.  
 

ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΑΠΑΙΤΟΎΜΕΝΩΝ ΜΕΛΕΤΏΝ - ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ 
Οι μελέτες - υπηρεσίες που απαιτούνται : 

 Μελέτη Επίγειας Τοπογραφικής Αποτύπωσης σε κλίμακα 1:500 
 Προκαταρκτική – Κυκλοφοριακός σχεδιασμός 
 Οριστική Μελέτη Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού - Οδοποιίας 
 Μελέτη Σήμανσης – Ασφάλισης  
 Μελέτη αποχέτευσης – αποστράγγισης  

 
Το χρονοδιάγραμμα για την εκπόνηση τους ορίζεται σε πέντε (5) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. 
Ο καθαρός χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε τέσσερις (4) μήνες και ο 
χρόνος των απαιτούμενων εγκρίσεων σε ένα (1) μήνα. 
Στη σύμβαση δεν ορίζονται τμηματικές προθεσμίες. 
 
2. ΕΙΔΙΚΌ ΣΥΜΒΑΤΙΚΌ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΟ 

2.1 Η Υπηρεσία θα αποτελείται από τα κάτωθι διακριτά μέρη: 
α. Τοπογραφική Μελέτη : Τοπογραφική αποτύπωση της περιοχής μελέτης της ευθυγραμμίας στη Νικιάνα 
550μ  και εκατέρωθεν 100μ για τις απαιτούμενες συναρμογές. 
β. Εντοπισμός Προβλημάτων Οδικής Ασφάλειας – Κυκλοφοριακός Σχεδιασμός :  
Διερεύνηση ατυχημάτων και προβλημάτων ταχυτήτων που παρουσιάζονται στο τμήμα , διατάξεις 
υφιστάμενης σήμανσης και άλλων στοιχείων της οδού προκειμένου να αξιολογηθεί η επικινδυνότητα του 
τμήματος κατά θέσεις. Προκαταρκτικός κυκλοφοριακός σχεδιασμός λύσεων λαμβάνοντας υπόψη στοιχεία 
της υφιστάμενης υποδομής που μπορούν να διατηρηθούν. 
γ. Οριστική μελέτη κυκλοφοριακού σχεδιασμού – οδοποιίας με την εφαρμογή των τελικά εγκεκριμένων 
λύσεων επί του τοπογραφικού υποβάθρου. Αναλυτικός σχεδιασμός σε οριζοντιογραφία με 
κατασκευαστικά στοιχεία , ενδεικτικές διατομές και τυπική διατομή.  
δ. Σήμανση – Ασφάλιση : Νέες διατάξεις οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης , διαβάσεις πεζών κλπ 
ε. Μελέτη αποχέτευσης : Συμπλήρωση των υφιστάμενων διατάξεων αποχέτευσης ομβρίων βάσει των 
τελικών λύσεων διαρρύθμισης του καταστρώματος της οδού. 
 

Τίτλος C.P.V. 

Υπηρεσία Τεχνικής Βοήθειας 71322000-1 -Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών για την       
         κατασκευή έργων πολιτικού μηχανικού 

 
2.2  Όροι Πληρωμής  
Αρμόδιο όργανο της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την παρακολούθηση, 
επίβλεψη και πιστοποίηση των υπηρεσιών του έργου θα είναι η Επιτροπή Παρακολούθησης και 
Παραλαβής Έργου (ΕΠΠΕ), η οποία θα συγκροτηθεί με Απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής. Η Επιτροπή θα 
συντάσσει πρωτόκολλο παραλαβής υπηρεσιών με το οποίο θα εγκρίνονται και θα παραλαμβάνονται οι ως 
άνω παραχθείσες υπηρεσίες και θα αναφέρονται τυχόν παρατηρήσεις. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να 
συμμορφώνεται ως προς αυτές. 
Η αμοιβή θα καταβάλλεται με την παραλαβή της υπηρεσίας και την έκδοση του πρωτοκόλλου παραλαβής 
από την Επιτροπή Παραλαβής και κατόπιν έκδοσης εντολής πληρωμής από την Αναθέτουσα Αρχή. 
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Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση υπέρ Νομικών Προσώπων ή 
άλλων Οργανισμών, η οποία κατά νόμο βαρύνει τον ανάδοχο. Για όλες τις πληρωμές θα εκδίδονται τα 
απαραίτητα νόμιμα παραστατικά/ δικαιολογητικά. Από κάθε τιμολόγιο του Αναδόχου θα γίνονται όλες οι 
νόμιμες κρατήσεις, σύμφωνα με τους ισχύοντες κάθε φορά νόμους και σχετικές εγκυκλίους. 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 37.000,00 € (με ΦΠΑ) και  περιλαμβάνει τις  αμοιβές των 
παρακάτω επιμέρους Τεχνικών Υπηρεσιών για την Τεχνική Βοήθεια στην σύνταξη Μελετών όπως 
προέκυψαν από την προεκτιμώμενη αμοιβή: 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΊΑ ΜΕΛΕΤΏΝ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΑΜΟΙΒΉ ΦΑΚΈΛΟΥ ΈΡΓΟΥ 

 ΑΜΟΙΒΉ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 16) 13.075,10 
 ΑΜΟΙΒΉ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ (κατηγορία 10) 9.606,23 
 ΑΜΟΙΒΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13) 7.152,91 
 
 ΣΥΝΟΛΙΚΉ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΉ ΜΕΛΕΤΏΝ (χωρίς ΦΠΑ) : 29.834,23 
 Φ.Π.Α.24% 7.160,22 
 ΣΥΝΟΛΙΚΉ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΉ ΜΕΛΕΤΏΝ (με ΦΠΑ) 36.994,45 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΉ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΉ ΜΕΛΕΤΏΝ (με ΦΠΑ και 
Στρογγύλευση): 

37.000,00 

Με την ολοκλήρωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, o ανάδοχος θα προσκομίσει ως παραδοτέο έκθεση 
με τις παρεχόμενες υπηρεσίες και η Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Λευκάδας, θα εκδώσει βεβαίωση καλής εκτέλεσης, των 
υπηρεσιών που παρέλαβε, ως αποδεικτικό για τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 
 
3. ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι οικονομικοί φορείς είτε ως φυσικά πρόσωπα σε σύμπραξη είτε ως 
εταιρείες.     
 
4. ΛΌΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΎ 
Πριν την έκδοση της απόφασης ανάθεσης ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να καταθέσει: 

 Φορολογική Ενημερότητα της εταιρείας 
 Ασφαλιστική Ενημερότητα της εταιρείας 
 Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου (του Διαχειριστή αν η εταιρεία είναι Ε.Π.Ε ή Ο.Ε., 

του Διευθύνοντα Συμβούλου και των μελών του Δ.Σ. αν η εταιρεία είναι Α.Ε. ) 
 Νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία να προκύπτει ο Διαχειριστής αν η εταιρεία 

είναι Ε.Π.Ε ή Ο.Ε., ο Διευθύνων Σύμβουλος και τα μέλη του Δ.Σ. αν η εταιρεία είναι Α.Ε. 
 

Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης προσφέρων οικονομικός 
φορέας, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) 
ή σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων) ένας ή περισσότεροι από τους 
ακόλουθους λόγους: 
 
[Α]. Όταν υπάρχει σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους 
λόγους: 
α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 
2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου 
εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), 
β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην 
οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 
25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 
της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του 
οικονομικού φορέα, 
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γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών 
συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το 
Ν.2803/2000 (Α΄48), 
δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, 
αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 
2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή 
συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 
ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως 
αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού 
συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το 
Ν.3691/2008 (Α΄166), 
στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 
2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη 
και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για 
την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η 
οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το Ν.4198/2013 (Α΄215). 
Ο οικονομικός φορέας αποκλείεται, επίσης, όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε τελεσίδικη 
καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχει 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και 
IKE ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών, η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά κατ’ 
ελάχιστον στους διαχειριστές. 
Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά κατ’ 
ελάχιστον τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούμενων εδαφίων αφορά 
στους νόμιμους εκπροσώπους τους. 

Εάν στις ως άνω περιπτώσεις (α) έως (στ) η περίοδος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με αμετάκλητη 
απόφαση, αυτή ανέρχεται σε πέντε (5) έτη από την ημερομηνία της καταδίκης με αμετάκλητη 
απόφαση. 

[Β]. Στις ακόλουθες περιπτώσεις : 
α) όταν ο προσφέρων έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και 
δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ή την εθνική νομοθεσία 
ή/και 
β) όταν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι ο προσφέρων έχει αθετήσει τις 
υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 
Αν ο προσφέρων είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που 
αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική 
ασφάλιση. 
Δεν αποκλείεται ο προσφέρων οικονομικός φορέας, όταν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του είτε 
καταβάλλοντας τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, συμπεριλαμβανομένων, 
κατά περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό 
διακανονισμό για την καταβολή τους. 
ή/και 

γ) η Αναθέτουσα Αρχή γνωρίζει ή μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι έχουν επιβληθεί σε 
βάρος του οικονομικού φορέα, μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης 
της προθεσμίας υποβολής προσφοράς: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια 
ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που 
χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β΄ 266), όπως εκάστοτε ισχύει, 
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ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) 
διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα 
του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την 
αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους. Οι υπό αα΄ και 
ββ΄ κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ. 
 
[Γ]. Αποκλείεται από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, προσφέρων 
οικονομικός φορέας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις: 
(α) εάν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του Ν.4412/2016, 
(β) εάν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό 
αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε 
ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. 
Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να μην αποκλείει έναν οικονομικό φορέα ο οποίος βρίσκεται σε μία εκ των 
καταστάσεων που αναφέρονται στην περίπτωση αυτή, υπό την προϋπόθεση ότι αποδεικνύει ότι ο εν λόγω 
φορέας είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα 
για τη συνέχιση της επιχειρηματικής του λειτουργίας, 
(γ) εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης 
στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή 
προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της 
προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις, 
(δ) εάν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που 
απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων 
επιλογής, έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται κατ’ εφαρμογή του άρθρου 23 της παρούσας, 
(ε) εάν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά 
του, για το οποίο του επιβλήθηκε ποινή που του στερεί το δικαίωμα συμμετοχής σε διαδικασία σύναψης 
σύμβασης δημοσίων έργων και καταλαμβάνει τη συγκεκριμένη διαδικασία. 
Εάν στις ως άνω περιπτώσεις (α) έως (η) η περίοδος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με αμετάκλητη 
απόφαση, αυτή ανέρχεται σε τρία (3) έτη από την ημερομηνία του σχετικού γεγονότος. 

Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να μην αποκλείει έναν οικονομικό φορέα, ο οποίος βρίσκεται σε μια εκ των 
καταστάσεων που αναφέρονται στην περίπτωση β΄ της παρ. 3, υπό την προϋπόθεση ότι αποδεδειγμένα ο 
εν λόγω φορέας είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και 
τα μέτρα για τη συνέχιση της επιχειρηματικής του λειτουργίας 
[Δ]. Ο προσφέρων αποκλείεται σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας 
σύναψης της παρούσας σύμβασης, όταν αποδεικνύεται ότι βρίσκεται, λόγω πράξεων ή παραλείψεών του, 
είτε πριν είτε κατά τη διαδικασία, σε μία από τις ως άνω περιπτώσεις. 
[Ε]. Οικονομικός φορέας, στον οποίο έχει επιβληθεί, με την κοινή υπουργική απόφαση του άρθρου 74 του 
Ν.4412/2016, η ποινή του αποκλεισμού αποκλείεται αυτοδίκαια και από την παρούσα διαδικασία 
σύναψης της σύμβασης. 
 
5. ΤΕΧΝΙΚΉ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΉ ΙΚΑΝΌΤΗΤΑ 

Ο προσφέρον πρέπει να διαθέτει στελεχιακό δυναμικό με εμπειρία σε αντίστοιχο επιστημονικό πεδίο και 
αντίστοιχες τεχνικές μελέτες. Τα στελέχη να διαθέτουν μελετητικό πτυχίο στις κατηγορίες 10,16 και 13, επί 
ποινή αποκλεισμού. 
Ο Υπεύθυνος για την υλοποίηση του Έργου θα πρέπει να διαθέτει: 

1. Εμπειρία άνω των 15 ετών σε μελέτες οδοποιίας 

Επίσης, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 2 και 3 του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, ως δικαιολογητικά 
για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων του άρθρου 73 παρ. 1 και 2, παρακαλούμε να μας 
προσκομίσετε, μαζί με την οικονομική σας προσφορά, τα παρακάτω: 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου  
2. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας και 
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3. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας  
4. Βιογραφικό σημείωμα υπεύθυνου 
5. Αντίγραφα Πτυχίου Ομάδας έργου κατάλληλων ειδικοτήτων 
6. Αποδεικτικά ζητούμενης επαγγελματικής εμπειρίας 

6. ΚΑΤΆΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΏΝ – ΚΡΙΤΉΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς οφείλουν να αποστείλουν σφραγισμένο φάκελο εντός δέκα (10) 
ημερών από την κοινοποίηση της παρούσης, στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, (ταχ. Διεύθυνση, 
Διοικητήριο Λευκάδας, ΤΚ 31100 Τηλ. 26453-60763 υπόψη κ. Στέφανου Κακλαμάνη) στον οποίο να 
αναγράφονται ευκρινώς τα ακόλουθα: 

 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
(Επωνυμία, στοιχεία προσφέροντος, διεύθυνση, τηλέφωνο κλπ) 
Για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο 
«Τεχνική Βοήθεια για την Σύνταξη τευχών Δημοπράτησης Μελετών Συντηρήσεων και 
βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας». Προυπ. 37.000,00€ . 
Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών: 08-03-2022 
Να μην ανοιχτεί από το πρωτόκολλο ή την ταχυδρομική υπηρεσία 

 
Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
τιμής. 
Μετά την έκδοση της απόφασης της απευθείας ανάθεσης, η Α.Α. δημοσιεύει αυτήν στο ΚΗΜΔΗΣ, 
σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 38 με την επιφύλαξη του άρθρου 379  παρ. 3 του ν. 4412/16. Η 
καταχώρηση περιλαμβάνει  κατ΄ ελάχιστο τα αναφερόμενα στην παρ. 4 άρθρου 38 αναφερόμενα στοιχεία. 

 
Συνημμένα: 
α. Υπόδειγμα Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς 
β. Προεκτιμώμενη Αμοιβή  
γ. Τεχνική Περιγραφή 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 

1.  «Ι. ΚΑΛΗΜΕΡΗΣ – Κ. ΚΟΤΣΟΒΟΣ – Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΕ (δ.τ. 2ΚΠ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΟΕ)» 

 Γράμμου 82 & Αρτέμιδος, ΤΚ 18345, Μοσχάτο 
 Τηλ. 2109405551, Fax: 2109405554, E-mail: 2kp004@gmail.com 
 

2.  «Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΕ (δ.τ. Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ 
ΕΕ)» 

 Πλαπούτα 2, ΤΚ 11473, Αθήνα 
 Τηλ. 2108212265, Fax: 2108212264, E-mail: info@mpp.gr 
 

3  «ΜΑΓΚΑΦΩΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ» 
 Περιάνδρου 45, ΤΚ 20200, Κιάτο 
 Τηλ. 2742026706, Fax: 2742027436, E-mail: t_magaf@otenet.gr 
 
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                            Ο ΕΛΕΓΞΑΣ                                                    Ο ΘΕΩΡΗΣΑΣ  
                                                                            Προϊστάμενος ΤΣΕ                                                  Ο Δ/ντης 
 
Αλεξία Κότσαλη                                           Παναγιώτης Κομποτιάτης                              Ευάγγελος Μοσχονάς 
Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ/Α’                      Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ/Α΄                        Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ/Α 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΆΡΧΗΣ 
 
 
 

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ  
 




